
 

Ata nº. 10/21 
Reunião de 21/04/21 

1:20 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 21 DE ABRIL DE 2021 

ATA NÚMERO DEZ/DOIS MIL E VINTE E UM 

 

RESUMO 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de Joaquim Alferes: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento do Maestro Joaquim Alferes, o qual 

deverá ser transmitido à família. 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento do dr. Jorge Coelho: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento do doutor Jorge Coelho, o qual 

deverá ser transmitido à família. 

 

- Proposta nº. 1171/20 - GAP - Afixação de mensagens de propaganda política e eleitoral no 

Concelho de Oeiras: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 186/21 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público, com publicidade 

internacional, para a empreitada destinada à construção do edifício “Templo da Água”, no 

Concelho de Oeiras: 

Deliberado ratificar a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços 

Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de oito de 

março de dois mil e vinte e um, na qual aprovou a abertura de procedimento por concurso 

público, com publicidade internacional, para a empreitada destinada à construção do edifício 

“Templo da Água”, no Concelho de Oeiras, pelo preço base de cinco milhões duzentos e sessenta 
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mil euros, com o valor do IVA a ser autoliquidado pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante, 

a executar no prazo máximo de setecentos e trinta dias, prevendo-se que o mesmo decorra nos de 

anos de dois mil e vinte e um, dois mil e vinte e dois e dois mil e vinte e três, devendo, face ao 

caráter plurianual da empreitada em causa ser afeto para efeitos cabimentais o valor de duzentos 

e sessenta mil euros, ao ano de dois mil e vinte e um, o valor de três milhões de euros, ao ano de 

dois mil e vinte e dois, e o valor de dois milhões de euros, ao ano de dois mil e vinte e três, todos 

com o IVA sujeito ao referido regime de inversão do sujeito passivo. 

 

- Proposta nº. 285/21 - DOM - Pº. 2021/78 - DEM - “Terminal rodoviário e parque de 

estacionamento, em Paço de Arcos” - Decisão de contratar, abertura de procedimento por 

concurso público e aprovação das peças do procedimento: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário para 

a adjudicação da empreitada de obras públicas “Terminal rodoviário e parque de estacionamento, 

em Paço de Arcos”, mediante a adoção de um procedimento por concurso público, sem 

publicidade no Jornal Oficial da União Europeia, pelo preço base do concurso de um milhão 

quatrocentos e quarenta e cinco mil novecentos e setenta euros e sessenta e seis cêntimos, 

acrescido de IVA à taxa legal de seis por cento, com prazo de execução da empreitada de 

duzentos e setenta dias. 

 

- Proposta nº. 288/21 - DOM - Pº. 2021/58 - DGEP - “Execução de passagem superior pedonal em 

Algés” - Decisão de contratar, adoção de procedimento por concurso público e aprovação das peças 

do procedimento: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 289/21 - DCS - Fundo de Emergência Social - Atribuição de comparticipação 
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financeira para reforço de verbas ao Centro Social e Paroquial de São Julião da Barra: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Centro Social e Paroquial 

São Julião da Barra, no montante global de cinquenta mil euros, no âmbito do Fundo de 

Emergência Social. 

 

- Proposta nº. 290/21 - DCA - Homologação dos vencedores do Prémio de Poesia de Oeiras: 

Deliberado aprovar a homologação dos escolhidos como vencedores do Prémio de Poesia de 

Oeiras, pelo Júri. 

- Na Categoria Revelação: 

Primeiro lugar: 

- Obra: “A Fagulha”. 

- Menção Honrosa: 

- Obra: “A Pressa dos Dias”. 

- Na Categoria Consagração: 

Primeiro lugar: 

- Obra: “Retratos com Erro”. 

 

- Proposta nº. 291/21 - DACTPH - Atribuição de comparticipação financeira à “Noite Americana 

Produções, Lda”, para produção do documentário sobre o General Gomes Freire de Andrade: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à “Noite Americana Produções, 

Limitada”, para a produção do documentário sobre a vida do General Gomes Freire de Andrade, 

no valor de trinta e cinco mil euros. 

 

- Proposta nº. 292/21 - DPU – Reqº. 2020/2021 apenso ao proc. nº. 663/2000 - 2ª. alteração oficiosa 

ao alvará de loteamento nº. 5/2007 (execução da ciclovia empresarial de Porto Salvo) 
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Deliberado aprovar a segunda alteração oficiosa ao alvará de loteamento número cinco, de dois 

mil e sete, visando a implantação da ciclovia empresarial, em Porto Salvo, no troço confinante 

com os lotes vinte e sete e vinte e oito. 

 

- Proposta nº. 293/21 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira à Universidade do 

Algarve, para apoio à organização da 3ª. edição da entrega de prémios do “Projeto Milage 

Aprender+”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de quatro mil euros, 

à Universidade do Algarve, para apoio na organização da terceira edição da entrega de prémios 

do “Projeto Milage Aprender Mais”, que decorrerá no Município de Oeiras, no mês de setembro 

de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 294/21 - GAEP - Adesão à associação de direito privado, sem fins lucrativos “Fórum 

Oceano - Associação da Economia do Mar”: 

Deliberado aprovar a submissão à Assembleia Municipal deste Município do pedido de adesão à 

“Fórum Oceano - Associação da Economia do Mar”, bem como a aceitação dos respetivos 

Estatutos. 

 

- Proposta nº. 295/21 - DMOTDU - Toponímia da Freguesia de Oeiras e São Julião da Barra - 

Viaduto da Fonte do Ouro.: 

Deliberado aprovar que ao viaduto integrado na União das Freguesias de Oeiras e São Julião da 

Barra, Paço de Arcos e Caxias, em Oeiras, com início na Avenida António Bernardo Cabral 

Macedo e fim no acesso ao Ramo do Nó da A-Cinco, seja atribuída a designação “Viaduto da 

Fonte do Ouro”. 
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- Proposta nº. 296/21 - DMOTDU - Ateração dos limites de arruamentos no Centro Histórico de 

Oeiras: 

Deliberado aprovar as alterações aos limites dos topónimos dos arruamentos integrados na União 

das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias, em Oeiras, que passam a 

ser os seguintes: 

- “Rua José Diogo da Silva” - início Estrada Marginal e fim na Rua Marques de Pombal; 

- “Rua Heliodoro Salgado” - início Rua da Bela Vista/Avenida Duarte Pacheco e fim no Largo da 

Boavista e 

- “Largo da Boavista” - início Rua Heliodoro Salgado e fim na Rua Marques de Pombal. 

 

- Proposta nº. 297/21 - DPOC - Ratificação despacho da 10ª. Alteração Permutativa Orçamental: 

Deliberado ratificar a informação número INT-CMO/dois mil e vinte e um/sete mil trezentos e 

quarenta e dois, referente à décima Alteração Orçamental de dois mil e vinte e um, no valor de 

quatrocentos e oitenta e dois mil e vinte e cinco euros. 

 

- Proposta nº. 298/21 - DPE - Requalificação do jardim e envolvente do Santuário de Nossa 

Senhora da Conceição da Rocha - Protocolo de cedência a título precário para a execução de obra 

pública - Ratificação do despacho do Presidente da Câmara: 

Deliberado ratificar o despacho exarado na informação número INT-CMO/dois mil e vinte/vinte 

e quatro mil setecentos e cinco, relativa à aprovação da cedência a título precário a favor do 

Município da parcela correspondente à área de aproximadamente quinze mil e seiscentos metros 

quadrados, a qual inclui o jardim, acessos e atravessamentos automóveis e pedonais, áreas de 

estadia formais e informais e áreas verdes de enquadramento ornamentais e naturalizadas do 

Santuário Nossa Senhora da Rocha. 
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- Proposta nº. 299/21 - DPU - Alteração ao alvará de loteamento nº. 16/1996, em Queluz de 

Baixo: 

Deliberado aprovar a alteração do alvará de loteamento número dezasseis, de mil novecentos e 

noventa e seis, no que se refere à área do lote cinquenta e dois, em Queluz de Baixo. 

 

- Proposta nº. 300/21 - DRU - Pº. 03/DRU/2020 - “Requalificação parcial da Av. Combatentes da 

Grande Guerra em Algés (fase 1)” - Trabalhos complementares: 

Deliberado aprovar a adjudicação destes trabalhos complementares ao empreiteiro “Somove - 

Construções, Limitada”, pelo valor de vinte e nove mil novecentos e noventa e oito euros e 

oitenta e cinco cêntimos acrescido de IVA (mais mil setecentos e noventa e nove euros e noventa 

e três cêntimos à taxa legal). 

 

- Proposta nº. 301/21 - PM - Protocolo de cooperação para a cedência de 4 carrinhas para 

transporte de equipas de intervenção rápida nas regras do contrato de comodato a celebrar entre o 

Município de Oeiras e a Polícia de Segurança Pública: 

Deliberado aprovar a celebração de Protocolo de Cooperação assente nas regras de Comodato, 

com a Polícia de Segurança Pública, para a cedência de quatro carrinhas para transporte de 

equipas de intervenção rápida. 

 

- Proposta nº. 302/21 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público para a celebração 

de acordo quadro para execução da empreitada destinada a trabalhos gerais de manutenção de 

infraestruturas de abastecimento de água - Acessórios, ramais, caixas e outros, no Concelho da 

Amadora - Anos de 2021 a 2024: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento, da reunião datada de doze de abril de dois mil e vinte e um, na qual aprovou 
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a abertura de procedimento por concurso público para a celebração de acordo quadro para 

execução da empreitada destinada a trabalhos gerais de manutenção de infraestruturas de 

abastecimento de água - acessórios, ramais, caixas e outros, no Concelho da Amadora - anos de 

dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e quatro, pelo preço base de setecentos e cinco mil euros, 

acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 303/21 - SIMAS - Adjudicação do concurso público, com adjudicação por lotes, 

destinado ao fornecimento de “reagentes e consumíveis para a Unidade Laboratorial pelo prazo de 

3 anos 2021, 2022 e 2023”: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento, da reunião datada de doze de abril de dois mil e vinte e um, na qual aprovou 

a adjudicação do procedimento pré contratual por concurso público, com adjudicação por lotes, 

destinado ao fornecimento de “Reagentes e consumíveis para a Unidade Laboratorial, pelo prazo 

de três anos, dois mil e vinte e um, dois mil e vinte e dois e dois mil e vinte e três”, à entidade 

“VWR International Material de Laboratório, Sociedade Unipessoal, Limitada. UNA”, para os 

lotes um, dois, quatro e cinco, à entidade “BioRad LAboratories - Aparelhos e Reagentes para 

Laboratórios, Limitada”, para o lote três e à entidade “Frilabo Dois”, para o lote seis, pelo valor 

global de cento e cinquenta e cinco mil quatrocentos e oitenta e três euros e vinte e cinco 

cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 304/21 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público, com 

publicidade internacional, para o fornecimento de serviços de controlo de pragas - Desratização e 

desinfestação do Município da Amadora: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de doze de abril de dois mil e vinte 
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e um, na qual aprovou a adjudicação do procedimento por concurso público, destinado ao 

fornecimento de serviços de controlo de pragas - Desratização e desinfestação do Município da 

Amadora, pelo valor de duzentos e sessenta e dois mil cento e cinquenta e dois euros, acrescido 

de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 305/21 - SIMAS - 2ª. Alteração Orçamental Permutativa das Despesas Correntes e 

Capital, PPI e plurianuais: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento, da reunião datada de doze de abril de dois mil e vinte e um, na qual aprovou 

a segunda Alteração Orçamental Permutativa das Despesas Correntes e Capital, PPI e 

plurianuais, no valor de um milhão seiscentos e cinquenta seis mil e setecentos euros. 

 

- Proposta nº. 306/21 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público, com 

publicidade internacional, para a aquisição de serviços de implementação e manutenção de uma 

nova plataforma de ERP nos SIMAS de Oeiras e Amadora - Anos de 2021 a 2024: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de doze de abril de dois mil e vinte 

e um, na qual aprovou a adjudicação do procedimento por concurso público, com publicidade 

internacional, para a aquisição de serviços de implementação e manutenção de uma nova 

plataforma de ERP nos SIMAS de Oeiras e Amadora - anos de dois mil e vinte e um a dois mil e 

vinte e quatro, à entidade “AIRC - Associação de Informática da Região Centro”, pelo valor de 

trezentos e onze mil cento e sessenta e nove euros e setenta e seis cêntimos, acrescido de IVA à 

taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 307/21 - GAEP - Adesão/candidatura do Município de Oeiras à Eurocities: 
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Deliberado aprovar a adesão/candidatura do Município de Oeiras à Eurocities, assim como, a 

submissão à Assembleia Municipal para aprovação. 

 

- Proposta nº. 308/21 - GCAJ - Aquisição de prédio urbano, sito na Rua Desembargador Faria, nº. 

3, em Oeiras: 

Deliberado aprovar a aquisição, livre de ónus e encargos, do prédio urbano sito na Rua 

Desembargador Faria, número três, em Oeiras, descrito na Primeira Conservatória do Registo 

Predial de Oeiras, sob o número quatro mil quinhentos e noventa e dois, de vinte e oito de julho 

de dois mil e dez e inscrito na matriz predial urbana número seis mil setecentos e vinte, da União 

de Freguesia de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias, pelo valor de duzentos e 

sete mil e cem euros. 

 

- Proposta nº. 309/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Nuno Tristão, nº. 3A, no Bairro dos 

Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo sito na Rua Nuno Tristão, número três A, no Bairro dos 

Navegadores e recalcular o valor mensal de renda em função dos rendimentos do agregado 

familiar atualizado. 

 

- Proposta nº. 310/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Alameda Diogo de Teive, nº. 7, 3º. Dto., 

no Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, situado na Alameda Diogo de Teive, número 

sete, terceiro direito, no Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

quarenta euros e quatro cêntimos, com entrada em vigor a um de junho de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 311/21 - DGSH - Transferência para o fogo sito na Rua Azeredo Perdigão, nº. 1, 1º. 
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Esqº., no Bairro do Pombal, por necessidade de transferência de habitação: 

Deliberado aprovar a atribuição da fração T Um, situado na Rua Azeredo Perdigão, número um, 

primeiro esquerdo, no Bairro do Pombal, mediante a aplicação da renda no valor de oito euros e 

setenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 312/21 - DGSH - Celebração de contrato relativo ao fogo sito no Largo Dr. Carlos 

França, nº. 14, R/C D, no Bairro Alto dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a elaboração de contrato de arrendamento apoiado relativo ao fogo municipal 

T Três, situado no Largo Doutor Carlos França, número catorze, rés-do-chão D, no Bairro Alto 

dos Barronhos, mediante a fixação da renda mensal apoiada no valor de noventa e quatro euros e 

cinquenta e cinco cêntimos, a partir de um de abril de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 313/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Nuno Gonçalves, nº. 8, 2º. Dto., no 

Bairro Quinta da Politeira: 

Deliberado aprovar a atribuição condicional da habitação T Três, situada no Largo Nuno 

Gonçalves, número oito, segundo direito, no Bairro Quinta da Politeira, em Leceia, a aplicação 

da renda mensal apoiada no valor de cinquenta e quatro euros e três cêntimos, a partir de um de 

junho de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 314/21 - DGSH - Celebração de contrato de arrendamento relativo ao fogo sito na 

Alameda Jorge Álvares, nº. 7, R/C Esqº., no Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a celebração de contrato de arrendamento apoiado relativo ao fogo municipal 

T Dois, situado na Alameda Jorge Álvares, número sete, rés-do-chão esquerdo, no Bairro dos 

Navegadores, mediante a fixação da renda mensal apoiada no valor de cento e onze euros e 

quarenta e um cêntimos. 
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- Proposta nº. 315/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Avenida Diogo Lopes Sequeira, nº. 88, 2º. 

esqº., no Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo municipal sito na Avenida Diogo Lopes Sequeira, 

número oitenta e oito, segundo esquerdo, no Bairro dos Navegadores, condicionada à sua 

transferência para fogo de tipologia adequada à dimensão do agregado familiar (T Três) logo que 

exista essa disponibilidade e a elaboração de contrato de arrendamento apoiado e fixação da 

renda mensal no valor de trezentos e onze euros e vinte e sete cêntimos. 

 

- Proposta nº. 316/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua António Macedo, nº. 5, R/C Dto., no 

Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo de tipologia T Três, sito na Rua António Macedo, 

número cinco, rés-do-chão direito, no Bairro do Pombal, mediante a fixação da renda, em regime 

de arrendamento apoiado no valor de cento e cinquenta e quatro euros e oitenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 317/21 - DCS - Protocolo de Cooperação entre o Município, a Associação Nacional de 

Farmácias e a Farminveste - Investimentos, Participações e Gestão, S.A., para testagem à 

população - Ratificação do ato de aprovação da minuta: 

Deliberado ratificar o ato do Senhor Presidente, por despacho de nove de abril de dois mil e vinte 

e um, aposto na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e um/sete mil duzentos e oitenta 

e dois, de sete de abril, de aprovação da minuta de Protocolo de Cooperação entre o Município, a 

Associação Nacional de Farmácias e a Farminveste - Investimentos, Participações e Gestão, 

Sociedade Anónima, para testagem à população em contexto de farmácias. 

 

- Proposta nº. 318/21 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e 
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Paroquial de Nossa Senhora de Porto Salvo, para apoio ao projeto “Mercearia Social”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Centro Social Paroquial 

de Nossa Senhora de Porto Salvo, no montante de dois mil trezentos e quarenta e um euros e 

setenta e quatro cêntimos, para apoio ao projeto “Mercearia Social”. 

 

- Proposta nº. 319/21 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Coração 

Amarelo, para apoio a projeto de combate ao isolamento social: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Associação Coração 

Amarelo no valor global de dois mil euros, de modo a apoiar o desenvolvimento do projeto em 

prol da minimização do isolamento sentido pela população idosa e, em particular, os munícipes 

que, pela sua condição socioeconómica, não têm possibilidade de assumir as despesas 

decorrentes dos serviços de internet necessários. 

 

- Proposta nº. 320/21 - DCS - Atribuição de comparticipação à Associação Família Solidária de 

Oeiras, para apoio à aquisição de sistema de ventilação mecânica: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Associação Família 

Solidária de Oeiras, no montante de sete mil seiscentos e vinte e nove euros e quarenta e seis 

cêntimos, para apoiar a aquisição de Sistema de Ventilação Mecânica. 

 

- Proposta nº. 321/21 - DCS - Transferência de competências para as autarquias locais e entidades 

intermunicipais - Não aceitação nos domínios da “ação social”: 

Deliberado reconhecer a indisponibilidade do Município de Oeiras para assumir as atribuições 

advenientes do Decreto-Lei número cinquenta e cinco, de dois mil e vinte, de doze de agosto, 

respeitante à Ação Social para o ano de dois mil e vinte e um, bem como, a remessa à 

Assembleia Municipal de Oeiras, a presente proposta de deliberação e os documentos anexos à 



 

Ata nº. 10/21 
Reunião de 21/04/21 

13:20 

mesma, para deliberar a não aceitação da transferência de competências no âmbito da Ação 

Social para o ano de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 322/21 - DCS - Atribuição de comparticipação ao Núcleo de Instrução e 

Beneficência, para reforço de verbas a entidade parceira, no âmbito do Fundo de Emergência 

Social: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira ao Núcleo de Instrução e 

Beneficência, no montante global de cinquenta mil euros, no âmbito do Fundo de Emergência 

Social. 

 

- Proposta nº. 323/21 - DCS - Atribuição de comparticipação à Apoio - Associação de Solidariedade 

Social, para aquisição de equipamento necessário ao apetrechamento da nova sala de Centro de 

Dia na Unidade Residencial Madre Maria Clara: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma subvenção financeira à Apoio - Associação de 

Solidariedade Social, no montante de vinte e sete mil euros, para a aquisição do equipamento e 

material necessário ao apetrechamento da nova sala de Centro de Dia na Unidade Residencial 

Madre Maria Clara. 

 

- Proposta nº. 324/21 - DCS - Descabimentação de compromisso orçamental e consequente 

revogação da proposta de deliberação nº. 814/2020, de 7 de outubro: 

Deliberado aprovar a revogação parcial da proposta de deliberação número oitocentos e catorze, 

de dois mil e vinte, no que se refere aos apoios a conceder à Associação de Assistência a Idosos e 

Deficientes de Oeiras e a respetiva redução dos cabimentos efetuados nessa proposta de 

deliberação, nos valores de doze mil euros, referentes a dois mil e vinte, vinte e quatro mil euros, 

referentes a dois mil e vinte e um e vinte e quatro mil euros, referentes a dois mil e vinte e dois, 
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no total de sessenta mil euros. 

 

- Proposta nº. 325/21 - DD - Atribuição de comparticipação financeira à Federação Portuguesa de 

Ténis para organização do “ITF Women 25.000 USD - Oeiras Magnesium K Ladies Open 2021”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor sete mil e 

quinhentos euros, à Federação Portuguesa de Ténis, destinada a concretizar o apoio financeiro do 

Município de Oeiras à organização do “ITF Women Vinte e Cinco Mil USD - Oeiras Magnesium 

K Ladies Open dois mil e vinte e um”. 

 

- Proposta nº. 326/21 - DAEGA - Atribuição de subsídio para apoio ao funcionamento do refeitório 

escolar da Escola Básica Jorge Mineiro - Ano letivo 2020/2021: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no montante de trinta e três mil 

quinhentos e setenta e oito euros e quarenta e nove cêntimos, à Associação de Pais e 

Encarregados de Educação da Escola Básica Jorge Mineiro, para apoio ao funcionamento do 

refeitório escolar. 

 

- Proposta nº. 327/21 - DAEGA – Atribuição de bolsas do ensino superior a estudantes oriundos de 

Países Africanos de Língua Oficial Portuguesa: 

Deliberado aprovar que sejam pagos a todos os bolseiros os valores referentes ao remanescente 

das propinas do ano letivo dois mil e vinte/dois mil e vinte e um e outras despesas com 

matrículas, num total de oito mil setecentos e vinte e um euros e vinte e cinco cêntimos; 

- Se retome o pagamento de bolsa a estudante, alocando os valores referentes à bolsa mensal de 

janeiro a dezembro de dois mil e vinte e um (dois mil e setecentos euros); 

- Seja pago aos restantes bolseiros o valor referente à bolsa mensal de abril de dois mil e vinte e 

um até dezembro de dois mil e vinte e um, num total de catorze mil cento e setenta e cinco euros 
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e 

- Seja pago o subsídio de material escolar, no valor de duzentos euros por estudante, no mês de 

setembro de dois mil e vinte e um, num total de mil e seiscentos euros. 

A soma das parcelas totaliza uma despesa de vinte e sete mil cento e noventa e seis euros e vinte 

e cinco cêntimos, a distribuir pelos oito estudantes beneficiários das bolsas. 

 

- Proposta nº. 328/21 - DGP - Atribuição do suplemento de penosidade e insalubridade: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 329/21 - DP - Abertura de concurso público com publicidade internacional, para a 

conceção, construção e exploração de 5 parques de estacionamento no Concelho de Oeiras, em 

regime de concessão de obra e serviço público - Alteração da composição do júri do procedimento 

pré-contratual: 

Deliberado aprovar a alteração da constituição do júri do concurso público com publicidade 

internacional, para a conceção, construção e exploração de cinco parques de estacionamento no 

Concelho de Oeiras, em regime de concessão de obra e serviço público. 

 

- Proposta nº. 330/21 - DP - Autorização para celebração de contrato de concessão de uso privativo 

para exploração do Octógono e respetiva área sita no Jardim de Oeiras, com entrada pela Rua 

Desembargador Faria, entre o Município de Oeiras e a Sociedade “Sunday Spring, Lda.”: 

Deliberado aprovar a autorização para celebração de contrato de concessão de uso privativo para 

exploração do Octógono e respetiva área sita no Jardim de Oeiras, com entrada pela Rua 

Desembargador Faria, entre o Município de Oeiras e a Sociedade “Sunday Spring, Lda.” 

 

- Proposta nº. 331/21 - PCM - Atribuição de comparticipação financeira às 7 Associações 
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Humanitárias de Bombeiros do Município de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira no valor total de cento e cinquenta 

e quatro mil novecentos e quarenta e oito euros, às sete Associações Humanitárias de Bombeiros 

do Município de Oeiras, correspondente às perdas respeitantes ao transporte de doentes não 

urgentes, sendo o período de referência o mês de janeiro, fevereiro e março de dois mil e vinte e 

um. 

 

- Proposta nº. 332/21 - DGA - Adesão do Município de Oeiras ao “Acordo Cidade Verde”: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 333/21 - DGA - Atribuição, por sorteio, de 50 bicicletas, pela inauguração da 

Ciclovia Empresarial e do Eixo Verde e Azul: 

Deliberado aprovar a atribuição, por sorteio, de cinquenta bicicletas aquando das cerimónias de 

inauguração da Ciclovia Empresarial e do Eixo Verde e Azul, mais exatamente vinte e cinco 

bicicletas em cada uma das inaugurações. 

 

- Proposta nº. 334/21 - DOM - Pº. 2020/161-DEM - “Remoção de coberturas com amianto - Escola 

Básica Dr. Joaquim de Barros, em Paço de Arcos” - Aprovação dos relatórios preliminar, 2º. 

preliminar e final e consequente adjudicação - Aprovação da minuta do contrato: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar, segundo preliminar e final e consequentemente da 

proposta para execução da empreitada de obra pública “Remoção de coberturas com amianto - 

Escola Básica Doutor Joaquim de Barros, em Paço de Arcos”, ao concorrente Econ, Limitada, 

pelo valor de quinhentos e quarenta e três mil oitenta e sete euros e cinco cêntimos, acrescido de 

IVA à taxa legal de seis por cento e com o prazo de execução de trezentos e sessenta e cinco dias. 
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- Proposta nº. 335/21 - DOM - Pº. 2021/96-DEM - “Piscina Oceânica - Requalificação da tubagem 

hidráulica na câmara de manobras” - Decisão de contratar, adoção de procedimento por concurso 

público e aprovação das peças do procedimento: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário para 

a adjudicação da empreitada de obras públicas “Piscina Oceânica - Requalificação da tubagem 

hidráulica na câmara de manobras”, mediante a adoção de um procedimento por concurso 

público, sem publicidade no Jornal Oficial da União Europeia, pelo preço base do concurso de 

trezentos e setenta e três mil cento e sessenta e sete euros e cinquenta e sete cêntimos, acrescido 

de IVA à taxa legal de seis por cento, com prazo de execução da empreitada de sessenta dias. 

 

- Proposta nº. 336/21 - DOM - Pº. 2019/94-DEM - “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” - 

Aprovação das nomeações para diretor de fiscalização, coordenador de segurança e gestor do 

contrato: 

Deliberado aprovar as nomeações para diretor de fiscalização da obra, coordenador de segurança 

em obra e gestor de contrato da empreitada de obras públicas “Construção do Fórum Municipal, 

em Oeiras” e ainda a nomeação do representante do dono de obra. 

 

- Proposta nº. 337/21 - DPE - Atribuição de subsídio à Fábrica da Igreja, para conclusão de projeto 

do Centro Paroquial de Outurela: 

Deliberado aprovar a atribuição de subsídio no valor de quarenta e dois mil e novecentos euros, 

para conclusão do projeto do Centro Paroquial de Outurela, à Fábrica da Igreja. 

 

- Proposta nº. 338/21 - DP - Desanexação do domínio privado municipal de uma parcela de terreno, 

sita na Rua António Pires, em Caxias: 

Deliberado aprovar a desanexação do domínio privado municipal de uma parcela de terreno, sita 
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na Rua António Pires, em Caxias. 

 

- Proposta nº. 339/21 - DP - Constituição de direito de superfície para construção, pela Equipa 

Móvel de Desenvolvimento Infantil e Intervenção Precoce, na Rua António Pires, em Caxias, de 

imóvel destinado ao funcionamento da Casa de Acolhimento para Crianças e Jovens, do Centro de 

Apoio Familiar e Aconselhamento Parental para famílias, e do Centro Terapêutico de Capacitação 

Infantil: 

Deliberado aprovar a constituição, a favor da Equipa Móvel de Desenvolvimento Infantil e 

Intervenção Precoce, do direito de superfície incidente sobre a parcela de terreno, localizada na 

Rua António Pires, em Laveiras-Caxias, com mil quatrocentos e cinquenta e seis vírgula sessenta 

metros quadrados de área, destinado ao funcionamento da Casa de Acolhimento para Crianças e 

Jovens, do Centro de Apoio Familiar e Aconselhamento Parental para famílias e do Centro 

Terapêutico de Capacitação Infantil. 

 

- Proposta nº. 340/21 - GCAJ - Aquisição de prédio urbano, sito no Largo 5 de Outubro, nº.s 11 e 

12, tornejando para a Rua Febo Moniz, nº. 1, em Oeiras: 

Deliberado aprovar a aquisição, livre de ónus e encargos, do prédio urbano sito no Largo Cinco 

de Outubro, números onze e doze, tornejando para a Rua Febo Moniz, número um, em Oeiras, 

descrito na Primeira Conservatória do Registo Predial de Oeiras sob o número dois mil e 

cinquenta e oito, de cinco de abril de mil novecentos e oitenta e nove e inscrito na matriz predial 

urbana número dois mil e setenta e três, da Freguesia Oeiras e São Julião da Barra, pelo valor 

seiscentos e trinta mil euros. 

 

- Proposta nº. 341/21 - DCS - Atribuição de subvenção financeira à Associação Humanitária dos 

Bombeiros Voluntários do Dafundo: 
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Deliberado aprovar a atribuição de uma subvenção financeira à Associação Humanitária dos 

Bombeiros Voluntários do Dafundo, no valor de setecentos e cinquenta euros, para a aquisição 

de vinte e cinco oxímetros. 

 

- Proposta nº. 342/21 - DCS - Junta de Freguesia de Porto Salvo: Apoio a Projeto de Apoio Social: 

Deliberado submeter à aprovação da Assembleia Municipal a atribuição de uma comparticipação 

financeira à Junta de Freguesia de Porto Salvo, no montante de dezanove mil e quatrocentos 

euros, para o reforço da intervenção social através da implementação do Projeto Ação Social. 

 

- Proposta nº. 343/21 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Academia de Música 

Flor da Murta para realização do “IV Festival Internacional de Piano de Oeiras”: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira à Academia de Música Flor da 

Murta, no valor de cinquenta e seis mil euros, para pagamento das despesas relativas à produção 

global do “Quarto Festival Internacional de Piano de Oeiras”. 

 

- Proposta nº. 344/21 - DPOC - 4ª. Revisão Orçamental Modificativa 2020: 

Deliberado aprovar a quarta Revisão ao Orçamento de dois mil e vinte e submeter a mesma à 

deliberação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 345/21 - DGF - Fundos de Maneio e Fundos Fixos de Caixa para 2021 - Aditamento à 

proposta de deliberação nº. 54/2021: 

Deliberado aprovar a atribuição do Fundo de Maneio e Fundos Fixos de Caixa de acordo com o 

seguinte: 

- Fundos de Maneio: 

Divisão de Gestão Financeira - Diversos - Chefe de Divisão - seiscentos euros; 
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- Fundos Fixos de Caixa: 

Polícia Municipal - PM - Diretor - cinquenta euros e 

Divisão Administrativa e Contraordenações - DAC - Chefe de Divisão - cinquenta euros. 
 


